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Kysely Vatjusjärven koulun oppilaille, lapsivaikutusten 
arviointi 2020 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 24 
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1. Valitse asiat, jotka ovat mielestäsi hyvää nykyisessä koulussasi? 
Vastaajien määrä: 24, valittujen vastausten lukumäärä: 193 
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 n Prosentti 

Kouluympäristö 23 95,83% 

Koulurakennus ja luokat 20 83,33% 

Ryhmäkoko oppitunneilla 17 70,83% 

Opetus 21 87,5% 

Koulun aikuiset 19 79,17% 

Koulussa on hyvä ilmapiiri /yhteishenki 19 79,17% 

Koulukaverit 22 91,67% 

Yhteinen tekeminen välitunnilla 16 66,67% 

Kouluruokailu 16 66,67% 

Koulumatkat 20 83,33% 

 
2. Mitä ajatuksia toiseen kouluun siirtyminen herättää sinussa? Kerro, mitkä 
asiat voisivat olla muutoksessa hyvää ja mitkä asiat huolestuttavat tai 
pelottavat sinua? 
Vastaajien määrä: 23 

Vastaukset 

koulumatka pitenee. koulukaverit. sisäilma. 

koulumatka pitenee.koulukavrit. kiusaaminen. 

koulumatka pitenee luokkakaverit luokka opettaja  
miten iso salion 

Eksynsinne 
välitunnit 

Jännittää uudet kaverit. Koulumatka pitenee. Saa uusia kokemuksia. Pelottaa että menen 
väärään luokkaan tai eksyn. 

saa uusia kavereitta 

Hyvää on koska minulla on yläasteella kavereita ja isompaan kouluun siirtyminen jännittää 
hieman. 

pelottaa että jos joku kiusaa mutta muuten tuntuu kivalta 

Joutuuko kaverit eri kouluun. Hyvää siinä on jos pääsen kaverin kouluun joka on hyttiksellä. 

Minua jännittää uudet oppilaat ja opettajat mutta samalla vähän pelottaa mennä uuteen kouluun 
jossa ei tunne ketään. 

Saisi ehkä parempia kavereita ja pelottaa, että en ymmärrä kaikkea. 

muutoksessa ei  oo hyvää.ja ei pelota mikään.haluaisin olla tässä koulussa 

Minua pelottaa että joudunko eri kouluun/luokkaan kavereideni kanssa. Pelottaa että jos en saa 
kavereita tai minua aletaan kiusaamaa. Minua huolestuttaa että siellä ei keretä auttaa tarpeeksi 
siihen että ymmärrän opetetun asian. 

Muutoksessa hyvää on se että sieltä saa nopeasti uusia kavereita. Pelottavaa on se että mua 
aletaan kiusaamaan tai muita aletaan kiusaamaan. 

Hyvää on se että tutustuu uusiin ihmisiin. Minua huolettaa se millaista opetus on ja että tulenko 
opettajien kanssa hyvin toimeen. 
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Hyviä muutoksia on kaverit ja linkku-kyyti.   
huolestuttavat ja pelottavat ihan vähän se että kuinka ne uudet luokkalaiset suhtautuvat ja tuleeko 
toimeen kaikkien kanssa, kuinka osaan mennä siellä. 

Uuteen kouluun siirtymisessä on se hyvä puoli että harrastus päivinä olen valmiina kylällä eikä 
vanhempieni tai sisaruksieni tarvitse lähteä viemään. Minua kuitenkin jännittää ja ehkä vähän 
pelottaa vaihtaa koulua, koska en tunne uudesta koulusta opettajia enkä oppilaita. Koulumatkani 
pidentyvät monella kilometrillä. 

ite en tykkää ku tänne on sopiva matka ja  ne on niin isoja kouluja ja kenen luokkaan pääsen 

Jos ei  pääse tuttujen kavereiden kanssa samaan luokkaan on huono juttu.Hyvä juttu on se jos 
pääsee Mäkirinteelle. 

uusia kavereita en välttämättä saa 

surkeaa koska pitkä matka ja ihan surkiaa en halua mennä mihinkää :( hyi 

Että en pääse kavereiden kaa samaan kouluun ja pitää mennä linja autolla 

Tulee uusia kaverita sekä uusi opettaja. 

 
3. Arvioi asteikon avulla, miten toiseen kouluun siirtyminen vaikuttaisi 
koulunkäyntiisi? 
Vastaajien määrä: 24 
 
Asteikon arvot 0-10, 
Asteikon minimi: se voi vaikeuttaa koulunkäyntiäni      
Asteikon maksimi: se voi helpottaa koulunkäyntiä 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

0 9 4,13 4,5 99 2,63 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä n Prosentti 

0 3 12,5% 

1 2 8,33% 

2 2 8,33% 

3 2 8,33% 

4 3 12,5% 

5 5 20,84% 

6 3 12,5% 

7 1 4,17% 

8 2 8,33% 

9 1 4,17% 

10 0 0% 
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4. Arvioi asteikon avulla, miten toiseen kouluun siirtyminen vaikuttaisi 
oppimiseesi? 
Vastaajien määrä: 23 
 
Asteikon  arvot 0-10 
Asteikon minimi: oppiminen vaikeutuu 
Asteikon maksimi: oppiminen helpottuu 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

0 9 4,26 5 98 2,14 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä n Prosentti 

0 1 4,35% 

1 2 8,69% 

2 2 8,69% 

3 3 13,04% 

4 1 4,35% 

5 10 43,48% 

6 1 4,35% 

7 2 8,7% 

8 0 0% 

9 1 4,35% 

10 0 0% 

 
5. Isossa oppilasryhmässä oppiminen 
Vastaajien määrä: 21 
 
Asteikon arvot 0-10 

Asteikon minimi: voisi olla minulle vaikeaa ja tarvitsisin enemmän tukea 

Asteikon maksimi: olisi innostavaa 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

1 9 4,62 5 97 2,52 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä n Prosentti 

0 0 0% 

1 3 14,29% 

2 2 9,52% 

3 4 19,05% 

4 0 0% 
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5 4 19,05% 

6 2 9,52% 

7 3 14,29% 

8 2 9,52% 

9 1 4,76% 

10 0 0% 

 
6. Jos koulumatka pidentyisi, se 
Vastaajien määrä: 22 
 
Asteikon arvot 1-10 
Asteikon minimi: kuorimittaisi tai huolestuttaa 
Astekon maksimi: ei kuormita, koska koulutukuljetus järjestettäisiin 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

1 10 5,59 5 123 2,89 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä n Prosentti 

0 0 0% 

1 2 9,09% 

2 3 13,64% 

3 0 0% 

4 1 4,54% 

5 7 31,82% 

6 1 4,54% 

7 1 4,54% 

8 3 13,64% 

9 1 4,55% 

10 3 13,64% 

 
 
 
 
7. Jos joutuisit siirtymään toiseen kouluun, valitse viisi sinulle tärkeintä asiaa, 
joita toivot koulussa olevan 
Vastaajien määrä: 24, valittujen vastausten lukumäärä: 118 
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 n Prosentti 

Turvallinen ja viihtyisä kouluympäristö 13 54,17% 

Hyvä opetus 12 50% 

Oppimiseen on saatavilla tukea tarvittaessa 5 20,83% 

Koulun aikuiset on turvallisia 11 45,83% 

Koulun ilmapiiri on hyvä 15 62,5% 

Koulussa ei kiusata 20 83,33% 

Välitunneilla on tekemistä 11 45,83% 

Kouluruoka on maistuvaa 10 41,67% 

Kouluruokailu on järjestetty sujuvaksi 1 4,17% 

Koulun jälkeen on kerhoja ja harrastusmahdollisuuksia 9 37,5% 

Koulukuljetukset on järjestetty hyvin 11 45,83% 

 
8. Kerro halutessasi tarkemmin, millaiset asiat toisessa koulussa helpottaisivat 
sinua sinne siirtymisessä? Mitä toivot esimerkiksi opetukselta, oppitunneilta, 
opettajilta, muilta koulun aikuisilta ja toisilta oppilailta tullessasi sinulle uuteen 
kouluun? Entä millainen kouluympäristö, välitunnit, kouluruokailu /kouluruoat 
ja koulukuljetus on mielestäsi hyviä? 
Vastaajien määrä: 15 

Vastaukset 

tutustuminen hyvin ei kiusata 

tutustuminen hyvin. ei kiusata. 

kaverit opettajat 

Voisi tutustua uusiin ihmisiin. koulukuljetus helpottaa. 

toivoisin kala ruokaan liittyen että sitä olisi vähemmän 

Jos pääsisin kaverin veetin kanssa samaan luokkaan jos pääse hyttikalliolle.Se olisi tosi 
helpottavaa. 

Haluaisin mennä hyttikallion koululle, koska tunnen sieltä kavereita. Toivoisin, että välitunneilla 
olisi enemmän tekemistä. 

Toivon että siellä ehditään auttaa riittävästi oppimiseen ja että pääsen Viljan ja Emman kanssa 
samaan luokkaan 

Toiseen kouluun siirtymisessä helpottaisi se että siellä opetettaisiin hyvin. Toivon että 
kouluympäristö olisi siisti. Välitunneilla olisi paljon tekemistä. Koulu ruoka olisi maistuvaa. 
 Ja koulu kuljetus järjestettäisiin spoivaan aikaan. 

Toivon että opettajat auttaisivat ja huomioisivat apua tarvitsevat oppilaat. Toivon että muut 
oppilaat ovat kaikille ystävällisiä, sekä auttavat muita. Välitunnilla voisi olla jotain mielenkiinotoista 
tekemistä sekä kouluruoka voisi olla parempaa kuin nykyään. 

Toivon että koulun opettajat hyvin opettaa ja auttaa tarvittaessa. 
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Toivon että oppilaat ja opettajat ottaisivat minut hyvin vastaan uudessa koulussa. Toivon että 
siellä ei kiusattaisi ketään ja että kaikki olisivat kaikille ystävällisiä. Toivon että saan uudesta 
koulusta paljon uusia kavereita. 

Haluaisin ainakin parhaankaverini kanssa samaan luokkaan ja muitten kavereiden ja toivottavasti 
että sinne tulisi samoja opettajia. 

hyvääkoulu ruokaa   hyväkotimatka 

Olisi  kiva käydä katsomassa uutta koulua. 

 
 


